

Jóvenes responden al reto sobre el futuro

Un hecho alentador para el futuro de la Patria es la participación de más de 800 jóvenes que "aprenden haciendo" en la organización de Empresarios Juveniles de El Salvador, dijo el presidente del comité ejecutivo del mismo, Lic. Ricardo Montenegro.

Lo anterior lo manifestó al dirigir un mensaje a los jóvenes al celebrarse la Quinta Conferencia Nacional de Empresarios Juveniles, en la que se hizo un recuento del trabajo hasta hoy realizado dentro del programa.

El Lic. Montenegro dijo que "es un hecho profundamente alentador ver la respuesta de estos centenares de jóvenes que este año participan en nuestro trabajo, al reto que nos plantea a todos el futuro de nuestro país", luego de lo cual añadió que "frente a esta juventud en pie

y en acción, es maravillosamente esperanzador ese futuro de la Patria".

Indicó que todos ellos están aprendiendo el arte de levantar, organizar, dirigir y hacer producir una empresa con el empleo de las mejores habilidades que posee el ser humano, que es el único secreto y motor que impulsa a la llamada libre empresa.

"Ellos están descubriendo que el poner el mayor número de esas habilidades y de las mejores ideas en

—Pasa a la página 9—



DECOMISO. La gráfica nos muestra las armas y el material decomisado a los terroristas en las cercanías del cantón La Virgen, jurisdicción de Tepetitán, San Vicente. Estas consisten en un fusil AR-15, un fusil FAL, un fusil M-16, 2 mochilas y abundante munición. En dichas acciones perecieron 3 terroristas. (Foto COPRE-FA).

Centro Democrático seguirá en Asamblea

El Centro Democrático, continuará funcionando en el seno de la Asamblea Legislativa con respecto a la elección de Magistrados para la integración de la Corte Suprema de Justicia y esa actitud de los diputados mantendrá politizado ese Organismo del Estado.

Esa es la preocupación

que manifiestan miembros del sector de abogados del país, ya que la Federación Nacional de Abogados ha presentado a ese agosto Cuerpo candidatos para que ocupen tan altos cargos dentro de la Administración de Justicia en el país, y si funciona el Cen-

—Pasa a la página 58—



ZOOTECNISTA. Ing. José Roberto Sánchez Chávez, egresado de la Universidad Federal Rural de Rio de Janeiro, señala la importancia de la zootecnia en el desarrollo de los pueblos.

Jueces de paz 1o. de Junio

Con fecha primero de junio, iniciarán sus labores los nuevos jueces de paz, propietarios y suplentes en el departamento de San Salvador. Damos a conocer la nómina de los propietarios, incluyendo también otras localidades de distintas regiones. He aquí.

—Pasa a la página 19—

Leones apoyan Col. Sta. Lucía

"Nos mantenemos atentos a las necesidades de la Comunidad de la colonia Santa Lucía, ya que nuestros principios son de servicio", dijo ayer el señor Alfredo Chévez, presidente del Club de Leones Ilopango Santa Lucía.

El ingreso al Club de —Pasa a la página 37—



OEA. Lic. Virgilio Marquina, representante de la OEA en nuestro país, señala que ese organismo le da prioridad a la capacitación de mano de obra especializada.

Parte del Proyecto Conjunto del Sector Público y Privado de los Estados Unidos para El Salvador, de ayuda humanitaria, es el anuncio de que se espera para los próximos días la llegada de unas 35 toneladas de provisiones y otros artículos de consumo básico.

Así lo afirma la Embajada de los Estados Unidos acreditada en nuestro país por medio de un comunicado enviado ayer y fechado 23 de mayo en Washington, señalando que el valor del donativo asciende a los 350 mil dólares.

"Un Grupo Bipartidista de miembros del Congreso de los Estados Unidos anuncio hoy, dice el comunicado, que se espera que 35 toneladas de provisiones y otros artículos lleguen a El Salvador, este fin de semana, como parte de un proyecto conjunto del sector privado y público para proporcionar ayuda humanitaria a El Salvador.

El proposito de ese proyecto es dar ayuda a unas 36 mil personas, en su —Pasa a la página 37—

Respeto a vida de los plagiados pide obispo

El Obispo Auxiliador de San Salvador, monseñor Gregorio Rosa Chávez, condenó ayer durante la homilía pronunciada en la Catedral Metropolitana, los secuestros masivos que está realizando el FMLN en diversos lugares de la República, especialmente

en la colonia San José las Flores, de Tonacatepeque, así como en otros sectores del país.

Pidió a la citada agrupación subversiva, que respete la vida del capitán Napoleón Medina Garay, y del joven José Roberto Mon-

—Pasa a la página 19—

Labor exportadora vital para el país

La actividad exportadora, es vital para el futuro de nuestro país, tenemos que aunar esfuerzos todos para hacerle frente a la difícil situación que vivimos, pero siempre pensando en El Salvador.

Así lo expresó ayer el

Presidente del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, Lic. Manuel Aguilar, durante acto especial de esa gremial para los Embajadores acreditados en nuestro país, representantes de agen-

—Pasa a la página 58—

Respaldan iniciativa sobre reforestación

Voceros gubernamentales, dijeron ayer, que la Iniciativa de LA PRENSA GRAFICA, sobre emprender una Campaña de Reforestación ha tenido grandes repercusiones, y ha sido respaldada muy particularmente por el pueblo, la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del río Lempa, y el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

La presidencia de CEL, a cargo del coronel Francisco Antonio Morán, sembrará 8 millones de plantas a lo largo de las márgenes del río Lempa.

Luego, el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, reconociendo el elevado contenido de la campaña iniciada por LA PRENSA GRAFICA, ha decretado apo-

yo, protección, restauración y desarrollo de bosques, flora y fauna de toda la nación.

A continuación, el texto del comunicado de la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, dice así:

Establecer un parque regional en la finca "El Espino", que se denominará "Bosque de los Pericos", en áreas del volcán de San Salvador, se ha decidido mediante decreto ejecutivo suscrito por el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, de conformidad con lo dispuesto

—Pasa a la página 34—

Vuelve energía a la Zona Oriental

La energía eléctrica volvió a toda la Zona Oriental el sábado anterior a las 6 de la tarde, luego que fueran corregidos algunos desajustes de la Central de Turbinas a Gas que opera en la ciudad de San Miguel.

El viernes por la noche, grupos terroristas dinami-

taron unas torres en jurisdicción de Usulután, y ello motivó la suspensión del servicio.

Automáticamente tenía que haber entrado a operar la planta inaugurada el mismo viernes, pero por falta de una sincronía, no

—Pasa a la página 58—

Resuelto problema de los algodonereros

Definitivamente, tras varias semanas de incertidumbre, quedó resuelto el sábado el problema de los algodonereros, que habían paralizado sus labores, debido a la situación caótica en que se halla este cultivo, por diferentes factores

El precio que fuera establecido, de noventa colones

por quintal, motivó el paro indefinido en las tres zonas de la república, hasta que se llegara a un entendimiento en el sentido de que se razonara que ese precio hacía prácticamente im procesable el cultivo del algodón.

La Cooperativa Algodon —Pasa a la página 25—

Espérase el arribo más ayuda de E.U.



—Foto de LA PRENSA por Malena.

COMITE DE EXPORTADORES. La actividad exportadora, es generadora de innumerables fuentes de trabajo y ahora más que nunca tenemos que trabajar para hacer mayormente productivo a nuestro país, El Salvador, dijeron ayer los licenciados Manuel Aguilar y Edgar Antonio Mejía Flores, directivos del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, durante reunión con el Cuerpo Diplomático, periodistas y empresarios.